

Но ребята не только отдыхали, они также славно потрудились летом. Большую помощь оказали школьники нашим колхозам. В этом году в десяти школах области была осуществлена такая новая форма связи обучения с жизнью, как организация учебно-опытных хозяйств на колхозной земле. Многие школьники, включая и учащихся городских школ, успешно трудились в колхозах и совхозах в комсомольско-молодежных лагерях. Свыше двухсот пятидесяти школ шефствуют над животноводческими и птицеводческими фермами. Впервые этим летом все школы — городские и сельские — проводили месячную практику учащихся на производстве. Много полезного получили для себя учащиеся, работая на колхозных полях, на заводах и стройках. С новыми силами и с еще большим стремлением к знаниям придут они завтра в родные школы.